



泰安市妇幼保健院祝全市人民新春快乐

市妇幼保健院以人为本,着力提升医疗护理水平

为妇女儿童健康保驾护航

立足特色、开拓创新 打造医院金字招牌

2014年,泰安市妇幼保健院在各项工作中取得了新的突破。自2010年开始承担全市手足口病的防治任务来,医院出色执行,圆满完成,市民纷纷点赞。仅2014年,2800余例手足口病患儿来医院就诊,无1例死亡。

作为山东省食源性疾病主动监测哨点医院之一,医院按照要求开展相关工作,得到了省卫计委的肯定和表扬。

传染病疫情的应急处理能力进一步提高。惠民、便民医疗服务深得民心。门诊医疗“三增一禁”工作扎实开展,维护患者的合法权益,维持门诊秩序的良好运转,坚决制止了带熟人加塞、插队等不良现象的发生,为患者提供了更加便捷、舒适的就诊就医环境。

农村先天性心脏病免费救治项目继续开展,2014年100余名先天性心脏病患儿从这里收获健康,手术成功率保持100%。同时,医保结算更加便捷,参保市民在市妇幼保健院就医可即时联网结算,大大方便了患者报销。

2014年,乳腺保健业务在全市稳定龙头带动作用市县乡三级保健网络初见成效;妇保科赶大集,走进社区为妇女儿童送健康;多科室联合开展孕妇学校,为761人次授课,产后康复授课283人次。

医疗援建、卫生强基和社区卫生服务工作顺利推进;配合市卫生局,进一步加强了基层妇幼卫生工作的监督、检查和业务指导与培训……泰安市妇幼保健院工作多点开花,硕果丰收。

筛查网络管理信息化建设进一步推进,2014年新生儿四病筛查7.2万人,筛查率99.8%;串联质谱技术的新生儿遗传代谢病筛查为降低全市缺陷患儿致残率作出了积极贡献;产前筛查处于全国领先水平,为降低全市出生缺陷发生率发挥了积极作用。

着力提升质量

医疗护理水平再上新台阶

医院用医疗水平来说话。2014年,泰安市妇幼保健院坚持依法执业、多措并举,医疗服务管理水平提高迅速。

医院继续深入推进“医疗质量万里行”活动,紧密结合“医疗质量安全月”等活动,以查促建、纠建并举,狠抓医院内涵建设,提高医疗质量,保障医疗安全。

泰安市妇幼保健院加强学科建设,推动医院发展。2014年,为新院搬迁做筹备,投资1120.5万元,新增万元以上先进医疗设备236台件,进一步提高了诊疗水平和急危重症病人的救治成功率。

在医教研方面,泰安市妇幼保健院同样成绩斐然。医院长期与上海复旦大学附属儿科医院、妇产科医院,山东省立医院、齐鲁医院等省内外大医院开展技术合作,全年共派出进修人员25人次,参加学术会议119人次。

信息化管理是现代化医院的标配,泰安市妇幼保健院不断完善信息平台,推进医院信息化建设。2014年,医院信息化建设方面顺利实施了新旧妇幼信息平台转换,完成了对新版出生医学证明的管理。为患者提供更加准确、详实的就诊就医信息服务,为医院的运营管理提供高效的信息化技术支持。



新院外观效果图。

收治2800余例手足口患儿,无1例死亡;继续开展农村儿童先天性心脏病筛查及免费救治项目,收治心脏病患儿100余例,手术成功率保持100%、妇保科赶大集,走进社区为妇女儿童送健康,门诊量达3.4万余人次……这一张张的成绩单都是现代化三级甲等妇幼保健院实力的体现。在泰安市妇幼保健院第五届一次职工代表大会上,院长刘传军在工作报告中总结了2014年的成绩,对今后的发展指明了方向。2015年,泰安市妇幼保健院仍将乘风破浪,奋发拼搏,敬业奉献,努力实现2015年医院跨越式发展。

本报记者 路伟 通讯员 李欣 侯佳



康复科与自闭症患儿联欢。



产科亲情关爱孕产妇。



医院主办国际妇科微创暨阴道式手术研讨会。

新院建设有序进行 整体搬迁指日可待

新院建设是泰安市妇幼保健院近年来的核心工作之一,更列入了2014年度泰安市委、市政府为民要办的十件实事之一。截至目前,新院建设主体工程通过验收,各项工作有序、顺利进行。整体搬迁指日可待。

2015年,泰安市妇幼保健院将围绕妇幼保健的方针、政策,突出特色,坚持走“大专科,小综合”发展模式。同时,在保证医院顺利搬迁的前提下,贯彻落实妇幼保健工作方针,在稳固临床业务发展基础上,大力发展保健科室,大力创新开拓保健服务模式,引进和培养高、精、尖的业务专业人才,充分发挥医院优势学科的带动、辐射作用,不断提高医疗保健技术水平。强化医疗安全,特别要重视消防安全,践行群众路线,全面深化改革,努力创建百姓放心满意的三级甲等妇幼保健院。

妇女儿童作为医院主要服务对象,2015年,医院将着力提高妇幼保健管理与服务水平。扩大保健内涵建设,提高妇幼保健管理与服务水平;业务范围进一步拓展,提高医疗技术服务能力;继续贯彻实施“人才强院”战略,抓人才队伍建设;加大科研教学力度,促进医院发展;加强内部管理,提高工作效率。